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              GRADSKO VIJEĆE 
- Vijećnicima - 

 
 
 
PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
 Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 7. sjednici 
Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 20. prosinca 2017. godine postavio vijećničko 
pitanje planira li Grad Labin nastaviti razvijati modele uključivanja građana u procese 
donošenja odluka, kreiranja proračuna i praćenja rada tijela javne vlasti, kao npr.: 

-  sudjelovanje građana u planiranju i korištenju proračunskih sredstava na području  
Grada Labina kao jedan od važnijih načina uključivanja građana u rad javne uprave kroz 
edukativnu proračunsku igru: građani se upoznaju sa proračunom i daju prijedloge, male 
komunalne projekte (prometna signalizacija, uređenje zelenih površina, uređenje kolnika, 
nogostupa, izgradnja dječjih igrališta i sl.) koje nakon javnog poziva predlažu građani 
osobno, putem obrasca, on line i sl., izvedivost ocjenjuju gradske službe dok liste prioriteta 
projekata po godinama određuju mjesni odbori  

- za svaki nacrt dokumenta o kojem se provodi savjetovanje sa zainteresiranom  
javnosti objaviti razloge donošenja ili izmjena i ciljeve koji se savjetovanjem žele postići, o 
svakom provedenom savjetovanju objaviti izvješće o prihvaćenim i odbijenim prijedlozima , 
na mrežnim stranicama Grada Labina objaviti plan normativnih aktivnosti tj. popis svih akata 
koje se planira donijeti i izmijeniti tijekom godine, objaviti plan savjetovanja tj. popis akata 
prije čijeg će se donošenja ili izmjene provesti savjetovanje sa zainteresiranom javnosti 

- u posebnoj rubrici objavljivati pitanja i odgovore građana bez navođenja podataka  
sobe koja je pitanja postavila 

- izraditi bazu otvorenih podataka sa terminskim planovima svih gradskih projekata 
- objavljivati aktivnosti rada mjesnih odbora počev od pravila mjesnog odbora,  

poslovnik o radu, programa rada, izvješća o radu, financijskog plana i godišnjeg obračuna. 
 
ODGOVOR:  
 
S ciljem aktivnog uključivanja građana u proces donošenja gradskog proračuna, Grad Labin 
već duži niz godina provodi konzultacije po mjesnim odborima u svrhu transparentnog 
raspolaganja proračunskim sredstvima i uključivanja građana u donošenje odluka. Građani 
imaju prilike dati svoje prijedloge za Proračun, a u fazi utvrđivanja i uoči donošenja na 
Gradskom vijeću svoja dodatna mišljenja i komentare. Definirani prioriteti članova i građana 
mjesnih odbora prilagođavaju se planiranom budžetu pojedinog mjesnog odbora. Gradska 
uprava Grada Labina već devet godina izdaje i tiska brošuru «Proračun Grada Labina u 
malom» u kojoj se na slikovit, pregledan i razumljiv način pomoću tablica i grafičkih slika 
prikazan način priliva planiranih sredstava u Proračun Grada Labina kao i ukupnost 



 

programa i aktivnosti koje Grad Labin planira realizirati proračunskim sredstvima. Brošura se 
dijelila na 4 tisuće kućnih adresa svim građanima Grada Labina. Brošura sadrži i besplatnu 
dopisnicu plaćenog odgovora koja se dostavlja u gradsku upravu i prijedlozi građana 
prosljeđuju se nadležnim upravnim odjelima. Tijekom 2016. godine izrađena je i aktivirana 
nova web stranica Grada Labina koja je osuvremenila i pružila građanima jednu novu 
dimenziju komunikacije kroz „e-usluge“ (e-pisarnica, e-obrasci, e-prijava komunalnog 
nedostatka u gradu i sl.). U svrhu povećanja informiranosti građana o događanjima na 
području Labina, Grad Labin uveo je i opciju prijave na Newsletter. U svrhu promocije 
nadolazećih događanja, kao i informiranja otvorena je i Službena Facebook stranica Grada 
Labina. Ove će se godine izraditi online izdanje brošure Proračun u malom za 2018., a kao 
prilog digitalizaciji i daljnjem otvaranju Gradske uprave izradit će se i vizualizacija – analitika 
stavki Proračuna. Kako to izgleda na primjeru Grada Pule možete vidjeti na ovoj poveznici: 
http://c2c.datasimplified.com/apps/ds_apps/budget/index.php?unit_id=28.  
 
Savjetovanje s zainteresiranom javnošću se provodi sukladno Zakonu o pravu na pristup 
informacijama („Narodne novine“ broj 25/13. i 85/15.), donesenim godišnjim planom rada 
Gradskog vijeća i sukladno tome i donesenim godišnjim planom savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću, te pripremljenim nacrtima materijala za podnošenje prijedloga i 
mišljenja učesnika u javnom savjetovanju. Objava izvješća o savjetovanju s zainteresiranom 
javnošću slijedi po isteku roka za dostavu prijedloga i mišljenja i/ili primjedbi, te se dostavlja 
donositelju akta/dokumenta i objavljuje na web stranicamai Grada.  

Na web stranicama Grada Labina objavljeni su prioritetni gradski projekti sa terminskim 
planovima dovršetka istih, kao što su energetska obnova Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“, 
energetska obnova Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“, rekonstrukcija i sanacija rudarske 
baštine, kino Labin, rekonstrukcija gradskog stadiona, Dom za starije osobe, infrastruktura 
starogradske jezgre sa popločenjem parternih površina, rekonstrukcija Rudarske ulice, 
rekonstrukcija ceste Breg Ivanovci, rekonstrukcija Malog kazališta Circolo, ulaz u turističko 
naselje Rabac, izgradnja lukobrana u Rapcu, rekonstrukcija turističkog prometnog pravca 
Labin – Gornji Rabac – Rabac, izgradnja i rekonstrukcija predškolskih ustanova, 
unaprjeđenje sportske infrastrukture. 

Na web stranicama Grada Labina pod rubrikom Mjesni odbori objavljeni su zapisnici sa 
sjednica mjesnih odbora, pravila rada mjesnog odbora kao i poslovnik o radu vijeća mjesnog 
odbora, te odluka o izboru članova vijeća mjesnih odbora. Materijali se objavljuju sukladno 
dostavljenim materijalima od strane predsjednika/ca mjesnih odbora. 

GRADONAČELNIK 
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